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Top 10 Samlet Herre 
 Navn Total 
1 Thomas Bonne 3 
2 Michael Grønbech 21 
3 Benjamin Wittrup Justesen 45 
4 Jacob Lauritsen 51 
5 Einar Lo-Eriksen 70 
6 Kasper Busk 77 
7 Niels Bay Petersen 77 
8 Philip Hansen 85 
9 Johnni Nielsen 86 
10 Allan Jensen 90 

 

 

 

 

 

 

5. afdeling 

 
Redaktionen er nødt til at sætte dette billede på…dels er det flot og dels ligger redaktøren forrest! (foto: 
PMC) 
 

Det var Mesteren fra sidste år Michael Grønbech (med nummer 1) der 
sejrede ved 5. afdeling og Michael kunne da også glad konstatere  

- 5 afdeling gik rigtig godt. Andet kan jeg vist ikke sige når jeg krydser, 
målstregen som den første rytter. 3 omgange blev der kørt og 
udgangspunktet var bestemt ikke optimalt for mig. På første omgang 
blev jeg reelt sat af på løbestykkerne(som var meeeget lange i starten 
af løbet), hvorfor jeg var 10 sek bagud i forhold til Bonne & Benjamin 
efter første runde. 2. omgang var væsentlig bedre og jeg kunne stort 
set cykle hele vejen og holde en meget høj fart på de fleste tekniske 
passager. Jeg grundlagde nok sejren her, da sidste omgang blev noget 
langsommere grundet kø. 
 
Det var dog hverken Bonne eller Benjamin der fik 2. pladsen med Eskild 
’Danny’ Ebbesen, der også sidst år kørte stærkt på det skralede bjerg. 
Eskild havde følgende betragtninger over coma-back’et 
 
- Jeg havde ikke regnet med at være i superform efter 3 mdr. med kun 
dans, og da jeg så endelig kom i gang fik jeg ondt i ryggen og måtte 
tage den med ro fjorten dage ekstra – det kostede på formen, men det 
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Top 10 Samlet Dame 
 Navn Total 
1 Kristine Nørgaard 21 
2 Mette Andersen 26 
3 Anna-Sofie Nørgaard 44 
4 Julie Bollerup Hansen 49 
5 Sandra Dolcerocca 63 
6 Marianne Radekop 68 
7 Caron Rasmussen 69 
8 Maria Treschow 72 
9 Anne Mette Nørregaard 72 
10 Berit Carlsen 74 

 

 
Morten Strøm vinder H40 (foto: Simon Riedel) 
 
 
 
 
 
 
 

tage den med ro fjorten dage ekstra – det kostede på formen, men det 
største tab i alt har nok været på den tekniske side.  
Det har dog været rart, at mærke hvordan både den tekniske og fysiske 
form er ved at vende tilbage på MTB´en på det sidste og derfor vil jeg 
også satse på at være bedre med fra starten på den sidste afdeling.  
 
Benjamin, der fik (endnu) en 3. plads havde denne kommentar til 5. 
afdeling: 

- Ja den gik ok, men jeg sad og sov lidt på de sidste omgange, jeg 
skulle nok have kørt med Eskild da han kørte! 

Og videre: 

- Min taktik er selvfølgelig at komme på podiet samlet, og også gerne i 
selve finalen, men jeg vil prøve at lade Bonne og Grønbech afgøre den 
samlede stilling selv. 

Grønbech’s taktik: 

- Finalen. Jeg ser meget frem til den. Samt at få det overstået. Jeg har 
mulighed for at vinde samlet, men jeg skal køre meget overbevisende 
samt være heldig. Jeg tror på det, men jeg er også skeptisk. Min taktik 
er endnu ikke afgjort, og jeg vil sandsynligvis først vælge den på 
stregen. 

Situationen i Herreklassen er den at Grønbech med en sejr i sidste 
afdeling vinder samlet - hvis Bonne bliver dårligere end nummer 3.  

Bonne skal dog blot blive blandt de 3 første for at sikre sig sin første 
Slushcup titel. Thomas Bonne kan faktisk blive den første rytter I 
Slushcup historien der slutter med et perfekt resultat (og altså kun 4p). 
Det bliver en nervepirrende sidste afdeling, specielt med Jokere som 
Eskild og Peter Riis! 

Hos damerne vandt Kristine Nørgaards søster Anne-Sofie, hvilket 
måske kunne synes at være lidt usportsligt – men husk på at Anne-Sofie 
faktisk ofrede sig for Søster før katastrofe afdelingen I Ganløse. Hun gav 
sit forhjul til Kristine - så hun stadigt kunne være med I kampen om de 
2000 kr. At afdelingen så blev afløst kunne Anne-Sofie jo ikke vide. Men 
altså situationen hos kvinderne er den at Mette Andersen vil med en sejr 
i sidste afdeling ende på 27p og dermed vinde den samlede cup, da 
Kristine så bedst kan blive nummer 2 og ende på 31p. Omvendt kan 
Kristine med en sejr ende på 22p og sikre sig den samlede cup og de 
2000 kr. Så der er også noget at køre om hos damerne! 

I H40 var det Mads Bødker der gav den gas og vandt lige foran 
klubkammaraten Morten Strøm med Allan ’hvor er min chip’ Møller på 
en fin 3. plads. Det betød nu ikke noget for Morten da han er sikker på 
at kunne hjemføre Pokal og de 2000 Kr. Men 2. og 3. pladsen er ikke 
helt afgjort, men det tegner til en solid Team NSC dominans. Jay Kay 
(Nummer 641, Jens Kjærsgaard) er den eneste der kan forstyrre Team 
NSC’s triumf. Jay Kay har efter en god start haft det lidt svært efter han 
blev lappet sammen I ryggen med 22 sting I Julen. Men en kampklar 
Jay Kay udtaler kækt: 

- Specielt nederlaget på målstregen i Hareskoven til Mads Koch og 
Mandal gjorde ondt. Omvendt blev en stor kriger som Kristian Uhd blæst 
langt ned ad bjerget ude i Herstedvester. Mht. til sidste afdeling så kan 
jeg garantere, at Speedway Cohen og Vilby får kamp til det sidste i 
Blovstrød, og det er dem, der skal slå mig for at komme på podiet. 

Taktikken for Jay Kay skulle også være på plads: 
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Top 10 samlet H40 
 Navn Total 
1 Morten Strøm 12 
2 Mads Bødker 35 
3 Jens Kjærgaard 46 
4 Henrik Cohen 49 
5 Peter Vilby 60 
6 Thomas Aaboe 67 
7 Stig Maegaard 70 
8 Bo Falck Hansen 77 
9 Jesper Holm Hansen 82 
10 Jim Knudsen 90 
 
 
 

 
Mark S Pedersen Vinder af U15 (foto: Ole 
kalundborg) 
 
Top 10 Samlet U15 
 Navn Total 
1 Mark Sehested Pedersen 3 
2 Jeppe Poulsen 35 
3 Jonas Pedersen 42 
4 Pelle Niklas Clapp 54 
5 Nicolai Aastrup 57 
6 Niels Hedekær Olsen 58 
7 Frederik Mørkeberg Mikkelsen 77 
8 Mads Pedersen 79 
9 Oliver Holm Christensen 83 
10 Nikolai Larsen 83 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Taktikken er nogenlunde klar, jeg skal sidde på hjul af Allan Møller fra 
HareTri hele vejen rundt, så sku den være hjemme. Det kræver 
selvfølgelig han har husket hjelmen og chippen og ikke punkterer osv., 
men alt det er vel efterhånden ved at være på plads ;-) 

 

I U15 sejrede Mark Sehested Pedersen igen og han kan med en sejr 
rent faktisk som Thomas Bonne blive den første rytter I Slushcup 
historien der slutter med et perfekt resultat (og altså kun 4p). Mark er 
lidt nervøs for finalen, idet han har været på ferie hvor det ikke blev til 
så meget træning, men han er alligevel klar med en offensiv taktik; 

- Jeg prøver måske og komme væk fra start af, men det kommer lidt an 
på hvordan ruten er og hvem der er med i U15 klassen 

Redaktionen spurgte Mark hvorfor han ikke køre MTB I stedet for 
landevej om sommeren: 

- Der er ikke så mange mtb løb og der er ikke så mange med I de løb 
der er. I Kalundborg træner vi kun landevej om sommeren, og jeg gider 
ikke køre alene. 

Hmmmm måske der var basis for at lave Kalundborg MTB???? I 
Hvertfald kører Mark hurtigt! 

Holdkampen tog en kraftig drejning da det med eminent kørsel 
lykkedes Team NSC at gøre det umulige: at vippe HMTBK af pinden som 
den førende klub. HMTBK har ellers været den helt suveræne klub 
igennem 3½ slushcup sæson (OK lidt presset af DMK af og til), men det 
ser ud til at Team NSC har fat I den lange ende – og meget skal gå galt 
hvis ikke Team NSC skal sikre sig titlen af vinterens hårdeste klub 

Lodtrækningen efter 5. afdeling bar præg af Redaktørens besøg i 
NETTO; 

 

Her er det Jørn (nummer 715) der hygger sig over at have vundet et 
Sauna Bælte til at trimme 6-pack’en og nedenfor er det vores nummer-
dreng der glæder sig over den elektriske slipsehænger; 
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Top 10 Samlet Hold 
 Klub Sum
1 Team Nordic Sportscenter 1 332
2 HMTBK SRAM 1 355
3 DMK 1 576
4 HMTBK SRAM 2 682
5 www.TeamHustler.dk 1 985
6 HareTri 989
7 DCR Ballerup 1 1141
8 Cykelklubben Cyclomania 1201
9 Kalundborg CC 1 1498
10 Team Nordic Sportscenter 2 1582 

 

 

6. afdeling info 
Det er nu snart tid til 6. afdeling og i den forbindelse er der - som 
sædvanligt - en del spørgsmål; 
 
Startlisten 
Startlisten til 6. adeling bliver opdateret når on-line tilmeldingen til 5. 
afdeling lukker fredag den 24. feb kl 20:00. 
 
Hvilken Startbox skal jeg stå i 
Listen over startbox kan ses på hjemmesiden når on-line tilmeldingen til 
5. afdeling lukker fredag den 24. feb kl 20:00. 

 
Kan man kører slushcup uden chip? 
Nej det kan man ikke. Man skal enten have en ejerchip på forhånd, 
køben en ved start eller køre på en dagschip (ved det sidste kommer 
man ikke til at tælle med i det samlede regnskab). Hvis du ønsker at 
køre på dagschip skal du IKKE melde dig til online, det skal du kun gøre 
hvis du ønsker at køre med i den samlede konkurrence. 
 
Hvor er 6. afdeling?  
Finalen af Pedros SlushCup 2005-2006 afvikles i Tokkekøb Hegn, 
arrangeret af Team Hustler. Hvis du ikke kender stedet, så besøg Krak, 
og søg på: "Sandholmgårdsvej, 3450 Allerød". Parkering ex. ved: 
"Skovmarkens Stadion". 
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Hvor er start/mål og parkering? 
Se figuren ovenfor 
 
Indskrivning: På stadion. Indskrivningen Åbner 8:40 og lukker 9:40. 
Indskrivning herefter er ikke muligt. Lodtrækningssedler kan udfyldes 
efter løbet. 

Start: Starten går kl 10.00 og der er ca 300 m fra Stadion til 
startstedet.  

Kaffe, Kage og Præmier: Uddeles på Lilleskolen efter løbet så hurtigt 
som muligt efter sidste deltager er kommet i mål. 

Dog skal der beregnes lidt extra tid ved finalen – da den samlede stilling 
skal gøres op og nummer 1, 2 og 3 skal finde i de 4 klasser. Men 
heldigvis vil der efter løbet vil der være mulighed for bad og 
omklædning, samt adgang til kioskvarer, da vi har lånt Blovstrød 
Stations klubhus! Du har altså god mulighed for at få tørt tøj på, mens 
SlushCup arrangerende udregner point, og finder præmier frem. 

Div: Husk som altid at passe på de andre gæster i skoven. 
 
Den 8,3km lange tur rundt i Tokkekøb Hegn, består af ca. 20% grussti 
og 80% singletrack, omgivelserne er smukke, både løv og granskov er 
repræsenteret. På ruten krydser vi 3 mindre vandløb som, alt efter 
mængden af nedbør op til løbet, vil volde rytterne større eller mindre 
problemer. I år vil man ikke kunne køre uden om, da Skov & 
naturstyrelsen har gjort os opmærksom på, at vi ikke må krydse det lille 
stengærde - ALLE bedes respektere dette!  

 

Ruten er ikke voldsomt kuperet, dog indeholder ruten et par bakker, 
som godt kan volde problemer når de rammes med høj puls sidst i 
løbet, måske er det her løbets vinder skal findes?!  

Vigtigt: 

Det er absolut ikke tilladt at krydse fodboldbanerne, hverken til fods 
eller på cykel! Vi skal nok afmærke området, men alle må gerne have 
dette i baghovedet! Altså overhold ruteanvisningerne, både på ruten og 
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dette i baghovedet! Altså overhold ruteanvisningerne, både på ruten og 
udenfor.  

 

Præmier ved finalen 
 
Det bliver et sandt præmieorgie ved sidste afdeling. Ud over præmier til 
top 3 i alle klasser, medaljler + poklaer til de samlede vindere vil der 
være extra mange super lodtrækningspræmier (og måske et par mere 
tvivlsomme!). Blandt andet: 
 
1 cykel fra Vaust 

 
 
 
2 stk test fra Team Nordic Sports center 

 
 
 
2 stk fribillet til deltagelse I Dustcuppen (alle afdelinger betalt!) 
 
+ Mystery gaver fra SlushMeisters godtepose! 
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